

雷雨+闷热持续 长春今日最高32℃

7月30日5时-7月31日5时,我省大部出现小雨,中部部分乡镇出现中到大雨。

今天白天,全省多云有时晴,白城北部、松原北部、长春、辽源、吉林、通化、白山、延边、长白山保护区有阵雨或雷阵雨,其中吉林东部、通化东南部、白山东部、延边南部部分地方有中

到大雨。

今天夜间到2日白天,全省晴有时多云。2日夜间到3日白天,全省多云,白城、松原、长春、四平有中雨,部分地方有大到暴雨,辽源、吉林有阵雨或雷阵雨。

今天白天,全省大部分地区最高气温为31~32℃。长春市今天白天最

最高气温32℃。

预计8月,我省降水过程较多,中南部可能出现区域性暴雨过程和局地强降水。8月强对流天气仍较多,要注意防御短时强降水、雷电、风雹等局地气象灾害。8月上旬我省大部分地方可能出现高温闷热天气,需注意防暑降温。 城市晚报全媒体记者 王跃

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第22202期开奖公告

本期开奖号码:902

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	7064注	1040元	7346560元
组选3	0注	346元	0元
组选6	27017注	173元	4673941元

销售金额:36507034元。

中国体育彩票排列5第22202期开奖公告

本期开奖号码:90284

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	29注	100000元	2900000元

销售金额:15630234元。

中国体育彩票7星彩第22087期开奖公告

本期开奖号码:780739+13

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	—	0元
二等奖	4注	122636元	490544元
三等奖	13注	3000元	39000元
四等奖	813注	500元	406500元
五等奖	14327注	30元	429810元
六等奖	439315注	5元	2196575元
合计	454472注	---	3562429元

296379788.85元奖金滚入下期奖池。

前郭一对父子离散24年 今朝相聚终圆梦

7月28日,在松原警方的不懈努力下,前郭县居民巩某兴终于见到了自己失散24年的儿子。父子、亲人之间紧紧相拥,重逢的场面让人喜悦,感人的场景也让人动容!

在夏季治安打击整治“百日行动”期间,松原市公安局刑警支队在摸排线索中获知,前郭县居民巩某兴时年6岁的儿子巩某伟于1998年9月29日走失,但这些年来,巩某兴始终没有放弃寻找儿子。获悉此情况后,警方第一时间对巩某兴采血送检并录入《全国公安机关打击拐卖妇女儿童犯罪信息系统》。

7月10日,警方了解到河南濮阳籍男子吉某崇有与亲人失散的经历,经综合研判与松原走失的巩某兴高度疑似,在省公安厅刑侦局打拐科的支持和“宝贝回家”志愿者的帮助下,于7月14日将吉某崇的血样送检,并将个人信息迅速录入《全国公安机关打击拐卖妇女儿童犯罪信息系统》。通过DNA比对,最终于7月22日确认巩



某兴与吉某崇符合单亲遗传关系,二者来源于同一父系。

公安机关第一时间将此消息通知巩某兴和吉某崇,因为吉某崇在郑州工作,巩某兴由于身体原因无法去郑州,为了帮助父子团聚,民警及时与吉某崇沟通并告知其父亲身体状况,吉

某崇决定回松原与父亲相认。

7月28日14时许,离开家乡24年的吉某崇终于在松原市公安局见到苦苦找寻他的父亲及其他亲人,认亲现场让人热泪盈眶,感人至深。

城市晚报全媒体记者 吕闯 警方供图

永葆军人本色 书写时代答卷

勇做体彩阵营里的“钢铁战士”

组成员的三个月时间里,他每天巡查近100个点位,把军人敏锐的眼光、扎实的作风融入到防控工作中。

在大家的眼中,罗敏轩是“贴心人”,经常到一线体彩店了解情况、为代销者服务,倾听诉求和建议并出谋划策,积极解困帮扶;他还是“知心人”,发现干部职工有困扰或迷茫,总是第一时间为他们做思想工作,梳理负面情绪;他也是“明白人”,时刻践行责任彩票的要求,紧抓彩票风险防控工作,保障体彩事业健康发展。

“退伍不褪色、转业不转志。”罗敏轩表示,作为军人的使命就是保家卫国,军人的热血和担当从来不是选择而是本能。从事体彩事业为他赋予了新的使命,未来的日子,他将继续秉承军人的良好作风,用实际行动诠释军人本色和党员初心,在体彩公益事业中再立新功。

赠人玫瑰 手留余香

江苏南京体彩代销者李凯华曾在部队服役12年,养成了吃苦耐劳、雷厉风行的性格。在体彩创业的道路上,他积极向上、敢于争先,始终保持“既然做,就尽全力做到最好”的心态,重视销售流程和服务细节。经过十多年的用心经营,他的体彩店实现了口碑和效益双丰收。

从部队比武场上的佼佼者到体彩领域的优秀经营者,褪去戎装的李凯华因体彩人的新身份继续闪闪发光,他也希望以自己的光和热温暖他人。

2020年初,新冠肺炎疫情暴

发,李凯华向原武警总队的退役战友们发起号召,短时间内便募集到善款15万余元,并购置医疗和生活物资送至武汉方舱医院。“危急时刻医生们冲在一线,物资保障方面我们要尽一份力。我的一位战友跟车去的武汉,当他在群里告诉大家物资已经顺利交付给医疗队并立即投入使用后,我们都特别激动兴奋。”此外,李凯华多次向街道、村屯定向捐款助力疫情防控,捐款金额近5万元。李凯华说:“作为老兵,要随时准备为国家为人民挺身而出,这是一种永远不能放下的责任感。”

在李凯华的体彩店内,环卫工人随时可以进来喝水休息,下雨天他会主动邀行人进店避雨。李凯华希望从点滴小事做起,让人们感受到体彩公益的温暖。赠人玫瑰,手留余香;点滴汇聚,大爱无言。李凯华曾获得“2020体彩追梦人”荣誉称号,他表示,荣誉属于过去,奋斗属于未来,自己将继续展现体彩人的风采,把温暖传递给更多的人。

尽职尽责 无惧挑战

2018年12月,毛富强结束了近20年的军旅生涯,转业回乡的他选择了自主择业。2019年4月,毛富强成为一名体彩代销者,他的体彩专营店在江西南昌开业了。

“过去20年和家人聚在一起的时间不多,转业之后很珍惜与家人相处的机会。择业选项目的时候发现经营体彩实体店是不错的选择,各方面都符合自己的期待。”在毛富强看来,做好体彩店经营的前提需要对“责任”一词有深刻的

认识,要在工作中守土有责、守土尽责。他说:“军人有守卫国土的职责,脱下军装转业,我们在新的工作岗位也要做到尽职尽责。”他认为,经营体彩店做好服务、积极营销、践行作为国家彩票的使命和担当就是尽职尽责。

毛富强的体彩店专门设置了便民服务角,免费的饮用水、便民雨伞、充电宝以及防护口罩等应急物资总会及时补充。每到午休时间,周边街道的环卫工人也会来到店里歇脚、纳凉、饮水。除了在店内增加便民设施,毛富强也积极参与社区志愿活动,参与社区和街道的卫生清理工作、做防疫宣传员、当抗疫志愿者……他表示:“军人要有担当乐奉献,有责任意识,体彩也要求大家践行责任彩票,我认为在践行责任方面,这两者的内核是相通的,都是以人民为中心。”

“在军队的日子是我一生中美好、最难忘的时光,我感激部队对我性格的锤炼。”虽然已经离开部队15年,但回忆起当兵的日子,四川都江堰体彩代销者杨建还记得班长对自己的教诲——无惧挑战,面对挫折要百折不挠,确定目标之后就要敢想敢拼。

杨建表示,一点一点摸索体彩业务的过程让他的生活很充实,很

有成就感。“当时我想,如果销量不好,自己赔掉本钱,能有这个学习的过程也值了,最起码我敢于尝试,突破了自己的舒适区。”据杨建介绍,体彩店开业后的半年里,销量并不理想,但通过不断努力如今销量已蒸蒸日上。回顾创业初期的艰难,杨建很感激在部队的经历,让自己学会勇敢与坚持。

在杨建眼中,体彩店不只是自己赚钱养家的小店,还是一个能放大并实现自己梦想的平台。“生活得有追求,除了物质上富足,还要让精神充裕。”对于体彩组织的公益活动,杨建总会积极响应。在近年来举行的都江堰马拉松比赛中,杨建总会积极报名担任志愿者,穿上印有体彩品牌标识的T恤衫到赛道的补给点执勤,为选手加油助威。

退役之后,杨建作为预备役士兵,多次参与抢险救灾等任务。在2008年汶川地震发生后,他前往都江堰青城山泰安古镇执行救援抢险任务,之后参与都江堰龙池“8·13”泥石流抢险、雅安地震抢险等救援任务。杨建表示:“对于退役军人来说,只要穿过那身军装,危急时刻我们都愿意冲到一线,这是应有的担当。”

丰佳佳

竞彩焦点受注赛事一览

周一-001	瑞超	IFK哥德堡 vs 北雪平	08-02 01:00
周一-002	德国杯	马格德堡 vs 法兰克福	08-02 02:45
周一-003	法乙	索肖 vs 巴黎FC	08-02 02:45
周一-004	英冠	沃特福德 vs 谢菲联	08-02 03:00



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩超级大乐透今日开奖
截至第22086期
奖池余额为
794672440.52元

曾经,他们一身戎装,保家卫国、冲锋在前;如今,他们脱下军装,扎根基层、默默奉献。在体彩阵营里,有很多退伍军人,他们在工作岗位上,仍以军人的标准严格要求自己,为国家体育事业和社会公益事业贡献力量。

冲锋在前 能打硬仗

一朝入伍,军魂入骨。内蒙古呼和浩特体彩中心党支部书记、副主任罗敏轩是一名转业军官,也是有着20年党龄的老党员。虽已退役十余年,但军人雷厉风行、临危不惧、百折不挠的作风仍刻在他的骨子里,体现在生活和工作中。

转业前,罗敏轩服役于西部战区陆军某集团军纪律部门,他曾参加过“2003年甘肃民乐抗震救灾”“使命系列跨区演习”、和平维稳等多项重大军事行动和比武竞赛,多次获得表彰,是一名业务技能过硬的参谋军官。2011年,罗敏轩从部队转业后,秉承“革命军人一块砖,哪里需要哪里搬”的信念,听从组织召唤,转战多个部门。能打硬仗,能扛重担是同事们对他最深的印象,因此,装甲兵专业出身的他,被大家亲切地称为“坦克”。

今年年初,呼和浩特市突发新冠肺炎疫情,罗敏轩带头冲锋在前,患有严重腰伤的他,多次在防疫执勤点位连续工作10个小时以上,并主动请缨参加系统青年干部突击队,在疫情一线奋战20天。在担任呼和浩特市疫情防控督导